
��

21／�10年�２００３�
（平成１５年）�

第１３７８号

◇男女平等参画都市宣言�
◇非核平和都市宣言�
◇青少年健全育成都市宣言�
◇交通安全都市宣言�

市の宣言�

　

町
田
市
の
現
庁
舎
は
、
耐
震
性
へ
の
不
安
や
分
散
化
な
ど
の
問
題

点
を
抱
え
て
お
り
、
１
９
９
０
（
平
成
２
）
年
か
ら
こ
れ
ま
で
の
間

に
、
市
行
政
、
市
議
会
、
庁
舎
問
題
検
討
委
員
会
等
に
お
い
て
、
こ

れ
ら
の
問
題
を
解
決
す
る
た
め
の
議
論
を
重
ね
て
き
ま
し
た
。

　

こ
う
し
た
取
り
組
み
の
一
環
と
し
て
、
市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん

の
庁
舎
に
関
す
る
お
考
え
を
伺
う
た
め
、
町
田
市
在
住
の　

歳
以
上

２０

の
男
女
５
０
０
０
名
（
無
作
為
抽
出
）
の
方
に
、
郵
送
方
式
に
よ
る

ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
（
本
年
７
月　

日
〜
８
月
５
日
回
答
率　

・
３

１０

４６

％
）
し
ま
し
た
。
こ
の
た
び
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し

た
の
で
、
そ
の
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

□問
 

企
画
調
整
課
（
11
７
２
４
・
２
１
０
３
）

報
告
書
の
概
要

庁舎に関する市民アンケート�
結果がまとまりました�

ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た

大
半
が
本
庁
舎
へ
の

訪

問

経

験

あ

り

、

約
半
数
は　

回
以
上

１０

　

回
答
者
の　

・
３
％
が
本
庁
舎
を
訪

９２

れ
た
こ
と
が
「
あ
る
」
と
し
て
い
ま

す
。
う
ち
約
半
数
（　

・
２
％
）
が

４８

　

本
庁
舎
訪
問
時
に
感
じ
た
施
設
面
・

環
境
面
の
問
題
点
（
複
数
回
答
）
に
つ

い
て
は
、
「
周
辺
道
路
が
交
通
混
雑
し

て
い
る
」
（　

・
２
％
）、
「
駐
車
場
・

５２

駐
輪
場
が
足
り
な
い
」
（　

・
８
％
）、

４８

「
駅
か
ら
本
庁
舎
ま
で
の
歩
道
が
狭

い
」
（　

・
１
％
）
と
い
っ
た
交
通
に

３３

係
わ
る
点
で
の
回
答
が
多
く
あ
り
ま
し

た
。
次
い
で
、
「
部
署
が
ど
こ
に
あ
る

か
わ
か
り
に
く
い
」
（　

・
０
％
）
、

３２

「
廊
下
、
階
段
、
ロ
ビ
ー
等
が
狭
く
感

じ
る
」
（　

・
２
％
）
、
「
本
庁
舎
だ

３０

け
で
は
用
事
が
済
ま
ず
分
庁
舎
に
行
か

な
け
れ
ば
な
ら
な
い
」
（　

・
６
％
）

２４

と
続
き
ま
す
。
「
特
に
問
題
を
感
じ
な

交
通
混
雑
、
駐
車
場
不
足
、

狭
い
歩
道
な
ど
の
交
通

関
連
の
問
題
点
が
多
い

「　

回
以
上
」
と
回
答
さ
れ
て
お
り
、

１０
「
１
〜
５
回
」
と
さ
れ
た
方
が　

・
６

３４

％
で
し
た
。
（
＝
表
１
）

か
っ
た
」
と
す
る
回
答
は
、　

・
６
％

１０

で
し
た
。
（
＝
表
２
）

「
庁
舎
の
分
散
化
」
の

認

知

度

が

約

４

割

　

本
庁
舎
に
関
す
る
問
題
点
の
認
知
度

（
複
数
回
答
）
を
お
尋
ね
し
た
と
こ

ろ
、
回
答
者
全
体
の
約
４
割
の
方
が

「
庁
舎
の
分
散
化
」
に
つ
い
て
す
で
に

ご
存
じ
で
し
た
。
次
い
で
「
耐
震
性
へ

の
不
安
」
や
「
防
災
・
災
害
復
興
拠
点

と
し
て
の
機
能
不
足
」
と
い
っ
た
問
題

点
の
認
知
度
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

５
割
以
上
の
方
が
な
ん
ら
か
の
問
題
点

を
ご
存
じ
で
し
た
。
一
方
で
、
今
回
の

ア
ン
ケ
ー
ト
を
受
け
取
る
ま
で
問
題
点

を
「
知
ら
な
か
っ
た
」
と
し
た
方
も
約

４
割
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
し
た
。
（
＝
表

３
）６

〜
８
割
が
問
題
点
へ
の
対

応
が
「
必
要
」
「
ど
ち
ら
か

と
い
う
と
必
要
」
と
回
答

尋
ね
し
た
と
こ
ろ
、
「
必
要
」
「
ど
ち

ら
か
と
い
う
と
必
要
」
と
す
る
回
答

が
、
「
耐
震
性
へ
の
不
安
の
解
消
」

「
防
災
・
災
害
復
興
拠
点
と
し
て
の
機

能
」
で
は
８
割
以
上
、
「
庁
舎
の
分
散

の
解
消
」
「
情
報
技
術
の
推
進
」
で
は

７
割
以
上
、
「
市
民
と
の
協
働
ス
ペ
ー

ス
の
確
保
」
で
は
６
割
以
上
と
い
う
結

果
に
な
り
ま
し
た
。
ま
た
、
問
題
点
を

知
っ
て
い
る
方
ほ
ど
「
必
要
」
「
ど
ち

ら
か
と
い
う
と
必
要
」
と
回
答
す
る
傾

向
が
強
く
な
っ
て
い
ま
す
。
（
＝
表

４
）あ

ら
ゆ
る
人
の
利
用

し
や
す
さ
や
、
窓
口
一
本
化

へ

の

要

望

が

多

い

　

こ
れ
か
ら
の
本
庁
舎
に
求
め
る
も
の

（
３
つ
ま
で
の
複
数
回
答
）
に
つ
い
て

は
、
「
高
齢
者
、
障
が
い
者
、
子
供
に

と
っ
て
も
利
用
し
や
す
い
施
設
で
あ

る
」
（　

・
７
％
）
、
「
１
つ
の
窓
口

４２

で
す
べ
て
の
用
事
を
済
ま
す
こ
と
が
で

き
る
こ
と
」
（　

・
２
％
）
、
「
交
通

４１

の
利
便
性
が
高
い
こ
と
」
（　

・
７

３４

％
）
、
「
駐
車
場
に
ゆ
と
り
が
あ
る
こ

と
」
（　

・
９
％
）
、
「
省
エ
ネ
ル
ギ

２８

ー
な
ど
地
球
環
境
に
優
し
い
建
物
で
あ

る
こ
と
」
（　

・
０
％
）
な
ど
に
多
く

２７

の
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。
（
＝
表
５
）

　

そ
れ
ぞ
れ
の
問
題
点
に
つ
い
て
、
対

応
す
る
必
要
性
が
あ
る
か
ど
う
か
を
お

　このアンケートの詳細な報告書（市民自由意見
欄含む）は、市政情報「やまびこ」（中町分庁舎
一階11７２４・８４０７）で閲覧と販売（一部７００円）を
行っています。また、各図書館、各市民センター
でも閲覧できるほか、町田市ホームページでもご
覧いただくことができます。
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表１　本庁舎の訪問経験�
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表２　本庁舎の施設面、環境面の問題点�

表３　本庁舎についての問題点の認知状況�

表４　問題点への対応の必要性�

表５　これからの本庁舎に求めるもの�
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■本庁舎の場所がわかりづらい�
■周辺道路が交通混雑している�
■駅から本庁舎までの歩道が狭い�
■駐車場・駐輪場が足りない�
■部署がどこにあるかわかりにくい�
■本庁舎だけでは用事が済まず分庁
舎に行かなければならない�

　廊下、階段、ロビー等が狭く感じ
る�

　分煙がされていない�
　障がい者用トイレ、授乳室、相談
等スペースが足りない�

　市民が自主的な活動で利用できる
場所がない�

　特に問題を感じなかった�
　その他�
■無回答�

■耐震性への不安�
■防災・災害復興拠点としての機能
不足�

■庁舎の分散化�

■情報技術（ＩＴ）化対応への限界�
■市民との協働スペースの不足�
■これまで知らなかった�
■無回答�

耐震性への不安の解消� ６０．０� ２５．９� ６．２�
４．８�３．０�

６４．２� ２１．９� ７．１�
４．０�２．８�

４３．９� ２７．３� ６．６�１２．７�９．５�

３５．９� ３７．８� １１．２�

５．０�

１０．１�

２４．０� ３９．６� １８．１� ８．３�１０．１�

６０．０� ２５．９� ６．２�
４．８�３．０�

防災・災害復興拠点�
としての機能�

６４．２� ２１．９� ７．１�
４．０�２．８�

庁舎の分散の解消� ４３．９� ２７．３� ６．６�１２．７�９．５�

情報技術（ＩＴ）の推進� ３５．９� ３７．８� １１．２�

５．０�

１０．１�

市民との協働スペース�
の確保�

２４．０� ３９．６� １８．１� ８．３�１０．１�

■必要だと思う�
■どちらかというと必要だと思う�
■どちらかというと必要ではないと
思う�

■必要ではないと思う�
■無回答�

■１つの窓口ですべての用事を済ます
ことができること�

■省エネルギーなど地球環境に優しい
建物であること�

■高齢者、障がい者、子供にとっても
利用しやすい施設であること�

■建物の寿命が長いこと�
■建設費が安いこと�

■市役所機能以外の複合施設が併設さ
れていること�

　駐車場にゆとりがあること�
　交通の利便性が高いこと�
　市民のシンボルとなるような優れた
デザインの建物であること�

　その他�
■無回答�

５０�

１０�

２０�

３０�

４０�

０�

（％）�

（％）�

（％）�

（％）�

������
�
�

�
�
�

��
�
�

�


